

Consultas Realizadas

Licitación 413635 - "ADQUISICIÓN DE MOTOCICLETAS PARA LA INSTITUCIÓN MUNICIPAL"

Consulta 1 - Inclusión al presupuesto

Consulta	Fecha de Consulta	04-05-2022
Buenas tardes. Se deberá incluir además al presupuesto Cedula Verde y Chapa? o esos costos el municipio asumiría? Se consulta porque no están incluidos esos costos en el PBC		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-05-2022
En relación a su consulta; se ha emitido la Adenda N° 2, la cual ya se encuentra publicada en el SICP.- Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.		

Consulta 2 - Especificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	05-05-2022
Buenas tardes. Se podría considerar como opcional el "indicador de temperatura de motor" a fin de no limitar a un segmento exclusivo el presente llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-05-2022
Teniendo en cuenta que la especificación solicitada forma parte indispensable para el control del buen funcionamiento del motor. Los oferentes que deseen participar del presente llamado, deberán ajustarse a las EE.TT. solicitadas en la Carta de Invitación. Agradecemos su consulta y aguardamos su participación-		